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ATA 09/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA

8ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 22 de maio de 2023.

8ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 22 de maio de 2023.

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quinze
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
São  Martinho-RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Paulo  César  Ferreira  (PP),  realizada  a  1ª
Verificação  de  Quórum de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Vereador(a)
Altemir  Luft  (MDB),  Vereador(a)  Daniele Carine Traesel  (MDB),  Vereador(a)  Diogo Samuel
Ritter (PP), Vereador(a) João Mauri dos Santos (MDB), Vereador(a) João Pelet Machado (PP),
Vereador(a)  Jorge  Antonio  Scherner  (PP),  Vereador(a)  Lisete  Koerbes  (MDB),  Vereador(a)
Mhagaldy  Marja  Domingo  Bueno  Faresin  (PP),  Vereador(a)  Paulo  César  Ferreira  (PP).  O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida foi feita a
leitura  dos  Ofícios  de  afastamento  do  vereador  Inacio  Hunhoff  e  convocação  de  vereador
suplente  Mhagaldy  Marja  Domingo  Bueno  Faresin,  logo  após,  foi  realizado  a  posse  do
vereador Mhagaldy Marja Domingo Bueno Faresin. Seguidamente foi feita a leitura dos Ofícios
de afastamento do vereador José Alfredo Ribeiro e convocação de vereadora suplente Lisete
Koerbes.  Em  seguida  foi  realizada  a  leitura  das  ementas  e  votações  das  atas  das
sessões anteriores, Ata nº 07, Sessão Ordinária, de 08 de maio de 2023. Ata aprovada, por
unanimidade. Ata nº 08, Sessão Extraordinária, de 15 de maio de 2023. Ata aprovada, por
unanimidade. Passou para a Ordem do Dia. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 35 de
18 de maio de 2023, que autoriza o Poder Executivo do município de São Martinho a proceder
na  aquisição  onerosa  de  posse  de  área  rural  através  da  cessão  de  uso  e  dá  outras
providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei
Nº 36 de 18 de maio de 2023, que autoriza o Poder Executivo do município de São Martinho a
proceder na desafetação de área de destinação pública e realizar  compensação de bem
imóvel. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 37
de  18  de  maio  de  2023,  que  dispõe  sobre  a  concessão  de  gratificação  especial,  a  título  de
bonificação,  a  servidores  municipais  e  dá  outras  providências.  Proposição  aprovada,  por
unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia, iniciado o Grande Expediente. Os edis João Pelet
Machado,  Daniele  Carine  Traesel  e  Lisete  Koerbes  cederam  o  seu  espaço  no  grande
expediente e solicitaram permissão para se retirar da Casa. O vereador Jorge Antonio Scherner
também cedeu seu espaço no grande expediente. Usou da palavra o Ver. Mhagaldy Marja
Domingo  Bueno  Faresin,  que  cumprimentou  o  presidente,  colegas  vereadores,  demais
presentes e ouvintes, fez um apelo ao Departamento de trânsito referente ao padrão das
placas do municipío e as normas de regulamentação, questionou o motivo da ambulância e
motorista  de  plantão,  não  estarem  no  local  na  data  da  realização  da  final  do  Campeonato
Municipal  de  Futsal,  por  fim,  agradeceu  a  todos  que  se  fizeram  presentes  no  Torneio  de
Pênaltis da APAE, agradeceu em especial ao colega vereador João Pelet Machado que se dispõs
a fazer a instalação da água no local, agradeceu ainda ao Vanderci e em nome dele agradeceu
a todos os times que colocaram inscritos e demais pessoas participantes. Usou da palavra o
Ver. Altemir Luft, que cumprimentou o presidente, colegas vereadores, demais presentes e
ouvintes, parabenizou a rádio pela passagem do seu aniversário, a APAE pela realização do
Torneio de Pênaltis, parabenizou também a Administração, o CMD e a Secretaria da Educação
pela realização do Campeonato Municipal de Futsal, bem como, saudou o time campeão, vice-
campeão e demais  participantes do campeonato,  falou sobre estradas,  por  fim, agradeceu a
colaboração de todos na Festa da Paroquia, a qual foi servida pela Associação dos Veteranos
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do Palmeiras. Usou da palavra o Ver. Diogo Samuel Ritter, que cumprimentou os presentes e
ouvintes, desejou boas-vindas ao colega vereador Mhagaldy Bueno Faresin, agradeceu a rádio
FM 91.5 e a todos que colaboraram nas arrecadações do aniversário solidário, as quais serão
disponibilizadas ao Hospital, parabenizou a Secretaria de Educação e demais responsáveis
pela organização da realização do Campeonato Municipal de Futsal, parabenizou também as
equipes, os atletas e a torcida, sugeriu que seja realizado mais campeonatos devido a sua
grande importância.  O vereador Altemir  Luft  fez um aparte,  para desejar  boas-vindas ao
colega vereador Mhagaldy Bueno Faresin. Usou da palavra o Ver. João Mauri dos Santos, que
cumprimentou o presidente,  demais presentes e ouvintes,  desejou boas-vindas ao colega
vereador Mhagaldy Bueno Faresin, solicitou a Administração Municipal em nome do morador
Elton Blasi, se há a possibilidade de fazer o calçamento em frente a residência do mesmo, até
encostar na rua que dá acesso para o município vizinho,  sendo que está sendo feito os
calçamentos  para  a  expo-feira,  o  vereador  parabenizou  e  homenageou  a  sua  mãe  pela
passagem do seu aniversário. O Presidente Paulo César Ferreira por sua vez, também fez o uso
da palavra,  que cumprimentou os colegas vereadores e demais presentes,  desejou boas-
vindas  ao  colega  vereador  Mhagaldy  Bueno  Faresin,  parabenizou  a  rádio  FM  91.5  pela
passagem de seu aniversário e pela realização do aniversário solidário, parabenizou a equipe
do  CMD  e  demais  responsáveis  pela  realização  do  Campeonato  Municipal  de  Futsal,
parabenizou ainda aos campeões, informou que será realizada uma reunião para tratar de
assuntos  sobre  Campeonato  Municipal  de  Bocha,  parabenizou  também  a  todos  os
organizadores do Torneio de Pênaltis da APAE, parabenizou a realização da Festa da Colheita
em  ação  de  graças  a  Paroquia  de  São  Martinho/RS,  homenageou  a  Tânia  Zanella,
fisioterapeuta no município de Santa Cruz do Sul/RS, a qual recebeu o prêmio de Mulher 2023,
para mulheres que fazem a diferença. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata
que vai assinada por mim, Secretária dos trabalhos e pelo Presidente da Mesa Diretora. São
Martinho-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos vinte e dois dias do mês de maio de dois
mil e vinte e três.

 

Vereador(a) Paulo César Ferreira

Presidente da Câmara

 

Aline Tengaten

Secretaria Executiva
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